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Ciu 48. Trong khong gian bé truc toa do Onyz , cho mit cu (5) (x*l)‘+(y*2)z+(Z72)l:% Tnta

O o i L, B i
04 OB OC

=9 Biét mit phing (4BC) tiép xtic v6i mit
céu (S) Thé tich khéi chép OABC 1a
L Bl &
v 2
Céu 49. Cho céc 6 phic 2:2,:2, thay i thoa man [3—4i— 2™

D.

ENE
N

. phin thuc cia 7, bing phin do cia z, v
bing 1. Gi tri sho nhét cia biéu thitc T =[z—z [ +[z 2" bing

A9 B.3 (o D.4
Cau 50. Cho ham 6 y = f/(x)c6 db thi ham s6 y = f'(x) nhw hinh vé duoi day. S6 diém cuc tri cia ham s§

y=rs(4d —4x)—§{ +6x"—4x+1 13
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SGGIAO DUC VADAOTAOHANOI  KY THIKHAO SAT LGP 12 LAN THU HAL
TRUONG THPT THANG LONG NAM HOC 2020 - 2021

DAP AN CACMA BE

HUGNG DAN GIAI CHI TIET MOT S CAU
1 P
Céul.Néu £(2)=1va [xf (2x)dx=1thi [*f'(x)dx bing
o o

-t B. 0. C.8. D. 4.
: N 3
Dx=>dr=2dx ddicin.. ;gf(Zx)dx:lol%/(r}%:lojf(t)d::4
. 3 .

HDG. Pit

u=x

Tinh iﬁf(x)dx m{dv:f'(x)n‘:’

=xf () —2]23;7'(:),1;:2‘/(2)—24:4

Ciu 2. C6 bao nhiéu gié fri nguyén 4m cia tham sé m dé phuong trinh 1og,(b:7b"+’:‘]+x‘+7x—3m:o =3
B
nghiém x>—17
A0 B.3 [ 7% 4 D.1

£ 4+2x— ]
27 —x+1
22 —x+1>0,¥xe | .DKXD ¥’ +2x-m>0

& log, (3 +6x—3m)+(3x* +6x—3m) =log, (2" —x+1) +(2x* - x+1)

Xéths £ (f)=log, t+1 luon déng bién twén (0:+)

ma f (37 +6x=3m)=f (28 ~x+1) ©3x* +6x-Im=2x" —x+1 S Im=x’ +7x-1

HDG. Pir ang,(
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Lap bbt cia hs g(x)=x"+7x—1 trén khodng (~L:+0) suy ra m>—%
Suyracé 2 gid tri me{~2:~1} théa min.
Cau 3. Cho s6 phirc = théa man 3(2—.)+(;—1)z:5—4a M6 dun ciia z bing

A ld =10 B.|=3 C.ld=7
HDG. Dit z=x+yi taco 3(x—yi—i)+(i-1)(x+yi)=5-4i & 3x—3yi-3i+xi—x+y’ ~yi=5-4
o) +(r-ty-3i=s-tieo! F 7 o173 s phie 22341 cmbdun |- VIO
x—4y-3=—4

Cau 4. Cho ham sé y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén [ . D thi ham s6 y = £'(1-x) nhu hinh vé bén duoi.

= f(x) déng bién trén khoang

A (=271 B. (0:1) c. (-10) D. (-%-2)
HDG. it x=1-tet=1-xTacs: y=f(x)=f(1-1)=y'=—f"(1-1)

Ham s6 = £ (x) déng bién > 1-0)>06 £(1-) <0 <0 <0
_(x (e e
6 y=1(x) ey SO ) R0y 2 Py ied

Véy ham s6 déng bién trén khoang (~1:0)

Ciu 5. Cho ling tru ABC A'B'C’ c6 day 1a tam giéc déu canh a, hinh chiéu vudng goc cia diém A4 1én mit phing
(ABC) tring véi trong tam tam gisc ABC. Biét canh bén hop véi mit dy mot goc bang 30°. Tinh theo a khoang
cach gif¥a hai duomg thing 44" va BC.

~_—
N5 w2 e .
6 4 2 4
HDG. Goi I I trung diém BC. D& thiy mp(4'AI) L BC ké IK 1 Ad'suyra d (44" BC)=IK
a3

AIKA vubng tai K va c6 LA_K:30“¢ZK:%AI

1
Cu 6. Trong khong gian véi hé truc toa 80 Oz , cho hai diém 4(1:0;3) va B(1;4:4). Goi A 1a dutmg thing di
qua diém M (4:2:1) sao cho tong khoang cich tir hai diém 4 va B dén duéng thing A 13 1on nhit Dudng thing

A c6 mét vecto chi phwong 13 1 = (10;a;5). Khi 46, 2a-+b bing

A -6 B. 18. C.8. D.6
HDG. Tact: d(4,(A))<4M:d(B.(A)<BM. Dodo téng d(4,(4))+d (B.(A))< AM + BM. dat gi tri lon
abéc khi AM L A;BM LA Khi 46 VTCPu, L AMVICPu, L BM suyracu, =| AM.BM |=(-10:3-12)
Viya=-3b=12=2a+b=6
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Cau 7. Cho hinh ling tru 4BC. 4'B"C” c6 thé tich V. Goi M, N lin luot 1 trung diém cia AB' va BC". Tinh thé
tich khéi AMNC" theo ¥/

v v v v
& B B n
8 12 2 6
3 1h 1hi1 v
HDG. Goi E 1 trung diém AC". V,cooy = Wspe =2+ Sge =25 2 L5 0 =L
g diém AC". Vionar = Wisow =235 Suom =235 Sase =15
Lt xe . . 3
Chus. Biét | =2 v=1n(ae—B) véi a,b1a cic sb nguyeén duong. Tinh gia tri biéu thic T=22+2
2xinx b a
A3 B.4 Cc.5 D.6
2
" o o 17 £d(x=2In .
mG. |2 [ 2 X ge=| G220%) 2t
i¥®-2xlnx jx(x—2Ilnx)  {x-2lx ; x-2lax "
a b 1.2
=In(e~2)=In(ae~b) Vay a=Lb=2nén 7224222223
(¢~2)=In(ae-5) Viy a ain7-2Z420 0.2

Céu9. Cho ham s§ y = £ (x)lién fuc trén | c6 d thi nhur hinh duoi day, biét dién tich S, =4, §, =3, 5;=2

Tich phan _‘[[f(\x+l\)+x+l]dx bing
B!

52 c4 b2
.5 2 5

HDG. j[/(\x+l\)+x+l]dx: j/(\xﬂ\)dn j (x+1)dx= ]‘f(—x—l)dﬁ jf(xn)dx—%

A

3 (i r=—x—1 vé u=x+1).

:J:‘f(t)dﬁ»j;f(u)duf 2.2

Citu 10. Trong khong gian v6i hé toa 4o Oz , cho 4 diém 4(4:0;0), B(0:0:2),C(0:~30), D(4-3:2) . Bén
kinh mit ciu ngoai tiép tir dién ABCD bing

=5, +5,+5,-5,—

AD B. @ cqi
HDG. Dé thiy tim mit ciu I(z,— ,?_

Céu 11. Trong khong gian v hé toa d6 Oz , cho diém M (1; -1; 3) va duomg thing A

Phuong trinh tham s ciia duong thing d di quaM . cit va vung goc véi A la

x=1+18 x=3+21 x=1+2
A d{y=-1 B.d:{y=-1 C.d:{y=-1-t D.d
2=3+49 z=2-1 z=3-1 z=-1+3t

HDG. Goi N 12 hinh chiéu vuéng goc ctia M trén dt A Toa do N (3—£,—1+2£2-2¢) = MN

2-£,26-1-21)
MN Lu, =(-1:2-2) © MNu, =0 &-1(2-1)+2(2t)-2(-1-2f) =0 &1 =0. MN =(2:0;-1)
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Suy ra mot VTCP ciia dt d 1a 1, =(2:0:-1)

Ciu 12, Cho him 6 £ (x) cb dao ham tén [ biét (x+2) £ (x) +(x-+1) £*(x) = & va £(0) =L

2021
Tinh f (1)
o 1 g | g o
A B E= o B
2020 2 2020 22021 2021

HDG Tacs: (x+2)f (x)+(x+1) £(x) =™ & (x+2) £ (x)"+ (x+1).f (x) o" =™

S [(x+1) f(x)e =" > (x+1) f(x)¢" :ji"“’dx:ﬁa‘"‘wc,m /(0):@ suyra C=0
= 1

2020(x+1) “2200°

Ciu13. Cho x.y.z la cic s6 thue thoa min log . ; .., (2x+4y—8z+m)21va x+3y—22-1=0 (véi m I

56 thuc dwong). Khi m =m, c6 duy nhit bd (x;y;z) thoa min cac diéu kién trén thim, thude khoang nao?

Dods £(x) Vay (1)

A (16) B. (11:14) C. (13:17) D. (5:13)
HDG, Yebr &% 1Y +7 #208 200 dy—8zm _ [(x-1) +(y=2) +(z+4)" <m(1)
x+3y-2z-1=0 x+3y-2z-1=0 )

BG (x::2) théa miin biit phuong trinh (1) 1a céc phén khéi céu (S) tim (1;2:~4) bén kinh R=m
Mat khéc tap hop diém M (x:y:z) théa mén phuong trinh (2)1a mat phing (a):x+3y—22-1=0
Do d6 dé hé c6 duy nhit b6 s (x:y:z) <> mat phang (a) tiép xic véi mit cau (S)cd tim I(1:2:—4) va

[1+32-2(4)-1 N m—

bénkinh R=m &d(I(2))=Re

Ciu 14. Trong khéng gian hé truc toa do Oxz . cho mit ciu (S) (x—l)‘+(y—2)’+(z—z)‘:% Trén tia

: : P 1,2 2 : . 2
Ox,0y,0z lin luot liy cic diém A4, B,C théa man oi'ost oo =9. Biét mit phing (ABC) tiép xic véi mat
ciu () Thé tich khéi chop OABC 1a
1 1 1
= B c.z D.
12 2 6

1,11 . 1 2
S 3 ERRTTAPRIN S S S DN U ')
Frp = O Mateogithittach 5t Gpt o0 P

1 x+2y+2z=9
~taduoc i
Py =9

Xéthe (1) va (2) Dat

Nbén thiy (x+2y+22)< [P +2°+2°)(x* +3*+2?) =09 =9 Déu
Taduoc x=Ly=2z-2 suyra a=Lb=
Vay hé tch khi chép OABC i Vouse = ¢
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Ciiu 14. Cho cic s6 phite z:2:2, thay déi thoa man \J—Aa—zf"“ . phin thc cita z, bing phin 30 cita z, va
biing —1. Gia tri nhé nhit ciia biéu thire T 3 2| bing

A9 B.3 c.1? D. 4
HDG. Dat z=x+yix.yell . tacédiém M(z)=M(x.y) 14 diém biéu dién s5 phirc z

26 B-4i-(x+yi)i|=26|3-y)-(4+x)i|=2 & (x+4) +(y-3) =4

Khi 6 [3—4i—zi"

Tép hop diém M 1a duémg tron (I:R) tim I(—4:3) va bankinh R=2

A(~L:b). Tap hop &  phite 2, 13 dudmg thing d, :x

Dé thiy C=d,nd, = C(-L-1)
Goi N, P Iin Iwot 14 hinh chiéu cia diém M trén d:d,
Tacé: T=|z—z[ +|z—2,' =Ms* + MB* > MN* + MP* = MC*
T dat gié tri nho bt khi va chi khi: A=N:B=P va 1,M,C theo thir tw thing hng
x=-143t

M eIC=M(-1+36-1-41)
y=-1-4t

Phuong trinh dudng thing IC {

Mitkhic M e(C)=> (143t +4) +(-1-4r-3) =4 25(t+1) =4 &

Suyra MCy, =IC—IM =IC~R=5-2=3 Viy T, =
=/(x)

463" —4x+1 1a

Ciu 15. Cho ham s6

6 46 thi ham s6 y = f"(x) nhu hinh v dusi day. S5 diém cuc tri ctia ham s6

y=f(4-4x
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HDG. Gidi: Xét ham sé y:/(4{—4x)—§2+53 —4x+1cs
V= (47 —4x) (47 - 4x) =827 +12x -4
©y'=4(2x-1). (4" ~4x) - 4(2x-1)(x-1)

& ¥'=4(2x =) £ (42 ~4x)~(x-1) ] =0

2x-1=0 4x’ —4x=ae(—o0;-1)(1)

£ —42) 1 D4 —ax=be(-10) (2)
4 —4x=ce(0:1) (3)
4’ —4x=de(12) (4)

Phuong trinh 4x* —4x=m & 4x’—4x—m=0 c6 nghiém khi va chikhi A'=4+4m20&m=—1

m=—1 phuong trinh 6 nghiém kép, tuy nhién a.b,c.d khic ~1

Do @, céc phuong frinh (2):(3):(4) luén cé 2 nghiém phén biét. Phuong trinh (1) vé nghiém do d3 ham s

i cho 6 7 cuc tri.
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SGGIAODUC VADAOTAOHANOI  KY THI KHAO SAT LOP 12 LAN THU HAI

TRUONG THPT THANG LONG NAM HOC 2020 2021
Ma dé 184 DE THI MON: TOAN
DE thi 6 06 trang .
‘Thoi gian lam béi: 90 phist, khong ké thoi gian phat dé.
Ho vatén thi sinh $6 béo danh: Lép

Ciul. Cho F(x) 1 mét nguyén ham cia ham sb f (x) nmlzj[zonl—f(x)]dx
A I=4x+1-F(x)+C.B. I=2x"+x-F(x). C.I=2+x-F(x)+C.D.I=2x"+x)F(x)+C

. 1 X
Cau 2. Him s§ /(x):gf—f —3x+5nghich bién trén khodng nao trong cic khoang duci day?
A (01). B. (2:4). C. (-20). D. (4+).

Ciu 3. Trong cic diy s6 c6 cong thirc s6 hang téng quit sau, diy nio 13 mét cip s6 nhan?

Ay, =nt+1 B. u,=n C.u=2"-1 D. u,=—

Céu 4. Nguyén ham ciia ham s6 f(x)=2cos3x1a

A F(x)=—6sin3x+C. B. F(x)=6sin3x+C. C. F(x

Ciu 5. Trong mit phing toa 46, cic diém 4 va B trong hinh vé dudi day lin luot 13 diém biéu dién cua cic s6
phitc z va z,. Modul ctia s6 phirc z, —z, bing

A3 B. 0 c.22 D.V2

L
Ciu 6. Cho ham s f (x) c6 dao ham trén [-3:1], f(-3)=2021, _[f'(x)dx:ZOZD Tinh £ (1)
3

A f(1)=4041 B. f(1)=-1 C. f()=1 D. f(1)=—4041
Ciu 7. S6 nghiém cia phuong trinh log, x+log, (x+2) =1 1

Ao, B.2. c1 D.3.
Céu 8. Choham sd y— f (x) c6 dao ham f'(x) = x* (x* ~9) . Khing dinh nio sau day 1a ding?

A, Ham 56 dat cuc dai tai X=3 B. Ham s6 dat cuc fiéu tai x=—3

C. Ham 56 c6 3 diém cyc tri. D. Ham 55 ¢6 2 diém cuc tri

Ciu 9. Tir thanh phé A dén thanh phé B c6 5 con duomg di, tir thanh phé B dén thanh phé C c6 6 con dwong di. Co
‘bao nhiéu cach di tir thanh phé A dén thanh ph C, biét phai di qua thanh phé B?

A5 B. 30 c 1 D. 56!
Cau 10. Cho ham tring phuong y = £/(x) c6 d6 thi nhu hinh vé du6i day. Tim tit cic gia tri ciia tham s6 m dé
phuong trinh f (x)=m c6 4 nghiém phan biét.

A m=1 B.m>-1 . 3<m<l. D. m<1
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Ciu 11. Cho d4 thi hai ham s6 a* va y=log, x nhu hinh vé dudi diy. Khing dinh nio sau day la ding?

A a>1b>1. B.a>10<b<1 C.0<a<l0<b<l.  D.0<a<lb>l
Ciu 12. Trong tip s6 phirc ||, c6 bao nhiéu ménh dé ding trong cic ménh dé sau?

Dan=72 ii) z+Z 1a 56 thudn do.

i) |z, +2, 23| iv) 6 0 vira la s6 thuc, vira 1a 6 do.

A3 B.1 ciz D.4.

Céu 13. Tim tht ca cac gié tri cia tham s m thoa man j(zx’—zx)dx:o
0

2
A m=Ohogem=2. B.m=lhotem=2. C.m=Ohogem=7. D.m=0hosem=1
Ciu 14. Cho a.b >0, m.n la cic s6 nguyén dwong, m > 2 . Trong cic dang thirc sau, ding thirc nao sai?
I N X O ». (Yaf =7
Ciu 15. D4 thi ham s ¥=3 <6 tit ca bao nhiéu duong tiém cin?
T
Al B.3. 2] D.0.

Ciu 16. Tim ménh @& ding trong cic ménh dé sau.
A.Himsb y=log, x véi a>1 nghich bién trén (0;+c0)
B.Hamsé y=log, x voi 0<a<1 co tip xic dinh la
C.Hams6 y=log, x véi 0<a<1 déng bién trén (0;+c0)
D. Db thi ciaham s6 y

=log, x va y=log, x véi (0<a <1) déi xing nhau qua truc hosnh

Céu 17. Hé thirc lién hé gii¥a gid tri cuc dai ygp va gid tri cuc tiéu yr cilahamsé y=x —3x 1a:

A 29 =3y B. Yor + ¥ =0 C. Vor =2 D. o =Veo
Ciu 18. Cho s6 phirc Z=a+bi véi (a,b €7 ). Ménh dé nao sau day sai?
A. \a? +b* 1amédun cia z B. a—bi 1asé phitc lién hop ctia z
C. —a—bi 1a s6 phirc d6i cia z. D. bi laphinio cia z
Céu 19, Phuong trih log, (9—27) =3—x twong dwong v phuong trinh 3o duci diy?
A X -3x=0 B. X +3r=0 C.9-27=3+27 D.9-2"=(3-x)
ax+b

Céu 20. Cho ham 6 y = 6 d thi nhu hinh v& dusi day. Tim khing dinh ding trong cic khing dinh sau.

x+

A O<a<b D. a<b<0.
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Cau 21. Cho mét khéi tru (') c6 ban kinh day R =1, thé tich ¥ =47 . Dién tich toan phan ctia hinh tru bing

A S=10m B.S=97 c.5=6n D. S=57
Céiu 22. Mot hinh chép c6 day 1a hinh vuéng canh bing a , co thé tich ¥, chiéu cao h. Khi d6 h dwoc xac dinh
i cong thirc ndo sau diy?

A b=
4

Ciu 23. Trong khéng gian véi hé truc toa 46 Oxyz, cho OM
tam gide OMN 1a

A. G(2:0,0) B. G(2:L-1) c. G(

Ciiu 24. Cho hinh lang tru déu ABC A'B'C’ c6 tat ca cac canh bang nhau (tham khdo hinh vé). Goia 1a goc giita

‘hai mat phing (4'BC) va (ABC). Tinh cosa

B —= D. @
ﬁ 3 3
Ciu 25. Trong khéng gian véi hé toa 46 Oxyz , phuong trinh nao sau day 12 phuong trinh ciia mét mit ciu?
A X +) 42+ 2 +62+4=0 B. X’ =y +22+2x—2y+4z+5=0.
C. X +y* +22 +2x-2y+4z+15=0 D. X +) +2 +2x—4y+2z -]
Ciu 26. Trong khong gian voi hé truc toa 46 Oxyz , vecto 1:-2:3) 1a mt vecto chi phwong ciia duong thing
ndo duéi day?
x=1+t x=1+2t
Ady=—2+t B. 2+3

2=3+2t
Céu 27. GoiM va N lin luot 1a gi tri 1on nhét va gia tri nho nhit cia ham s6 y
s6) trén doan [1:2]. Khi @6 M — N c6 gia tri bang
A9 B.-19 c.o. D. -9
Cau 28. Cho ham sé bac bay = £ (x) c6 dd thi nhw hinh vé. Ham s6 y:f(x)\ €6 bao nhiéu diém cuc tri?

z=3+41

—¢ +x*~5x+m (m 13 tham

A3 B.S (e07 D.1
Cau 29. Trong khéng gian véi hé truc toa @6 Oxyz , cho ba diém A(1:2;-1), B(-1:6:-5), C(2:0;-1). Matphing.
(a) di qua hai diém 4.B va song song v6i duomg thing OC c6 mdt vecto phip tuyén 13
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Ciu 30. én tuc 1 dén 21. Chon ngiu nhién déng thoi 2 tim the trong hop.

Goidla ‘Tinh xdc sudt cia bién c6 4.

A P(A)=2 B P(4)=2 c p4)-2 . P(4)-1

14 ) 7 ) 21 ) 21
Cu 31. Tinh thé tich cia khéi lap phuong ABCD_A'B'C'D" biét d6 dai dudng chéo AC' =13
1

A3 B.3\3 cil .3

Céu 32. Dién tich xung quanh cia hinh nén c6 ban kinh day 7 va chiéu cao h 1a
1

A S =P+ B S,=mrli-r C. Sy =mrh D. Sy =3
Céu 33. Tim phin thue cia s6 phite w=(1+2) . biét ring s6 phirc > thoi mén biéu thirc (3+21)z = 4—6

A2 B.-2 ca D. 4

Cau 34. Biét D =(a:b)1a tip xic dinh ctia ham s6. y:(z—x)'nng,[ 1+log, x] Tinh gidtri a+b
s

1 9 1
A — Bi= C.2 D. -
5 5 5
! 2
Ciu3s.Néw £(2)=1va [xf(2x)de=1 thi [xf"(x)dx bing
o o
A B.O. C.8. D. 4.
5 : < s 2w S i = P+-m), o s
Céu 36. 06 bao nhieu gi i nguyén im cia tham s§ m dé phvong tinh logs| 5 5=~ |+ +7x—3m=0 5
—x
nghiém x>-17
A0 B3 «2 D.1

Ciu 37. Cho s6 phirc z thoa man 3(2—x)+(.—1)z:5—4x M6 dun cita = bing

A J|=vio
Céiu 38. Cho ham s y = f (x) ¢6 dao ham va lién tuc trén || - Ham s6 y = "(1-x) co db thi nhu hinh vé. Ham
6 y=f(x) déng bién trén khoing

A (=2-). B.(0:1) c.(-L0) D.(-3-2)
Céu 39. Cho ling tra ABC.A'B'C’ c6 diy I tam gidc déu canh a , hinh chiéu vuong goc cia diém 4 len mit phing
(ABC) trimg v6i trong tim tam gidc ABC. Biét canh bén hop véi mit dzy mot géc bing 30°. Tinh theo @ khoing
cach gitta hai duong thing 44’ va BC
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Cau 40. Trong khéng gian voi hé truc toa 86 Oxyz , cho hai diém 4(1:0:3) va B(1:4:4). Goi A 1a duong thing
di qua diém M (4:2:1) sao cho tong khoang cach tir hai diém 4 va B dén dudng thing A 1a lon nhit. Duong
thing A c6 mdt vecto chi phuong 1a 1 = (10;a;). Khi do, 2a-+b bing

A -6 B.18 c.s. D.6
Ciiu 41. Cho hinh ling tru ABC. 4°B°C” ¢6 thé tich . Goi M, N lan luot 1a trung diém ciia 4B’ va BC'. Tinh thé
tich khéi 4MNC" theo ¥/

v v v v
A B, Cizs e
B 2 24 6
£ oxm . . b
Ciu 42. Biét _[zizdx:]n(aefb)vm ,b13 cic sb nguyén duong. Tinh gid trj biéu thire T=22+2
¥ 2xlnx b a
A3 B. 4 [+t D.6

Céu 43. Cho ham s6 y= £ (x) lién tuc trén 11 c6 d thi nhur hinh vE, biét dién tich §; =4, S, =3, S;=2. Tich

phan. j[/(‘x+l‘)+x+l]dx bing
-

wd 5. ca e
-3 .5 : .3
Ciu 4. Trong khong gian vGi hé toa do Oz , cho 4 diém 4(4:0:0), B(0:0:2),C(0-3,0), D(4-3:2). Bin

kinh mit ciu ngoai tiép tir dién ABCD bing

) B

el

2 2
1:3) va duomg thing A:

Céu 45. Trong khong gian voi hé toa do Oz , cho diém M (1L

Phuong trinh tham sb ciia duomg thing d di qua | cit va vudng goc véi A 1a
x=1+18t x=3+21 x=1+2 x=2+t

Ad 1 B.d:{y=-1 C.ddy=-1- D.d
=319 FEger e 143t
Ciu 46, Cho him sb f (x) c6 dao ham trén 1, bidt (x+2) £ (x)+ (x+1) £'(x) =™ va /(o):ﬁ

Tinh (1)

ol - - -

e 1e 1 ¢ e
A W, | s D.

2020 2 2020 2 2021 2021

Chu47. Cho x.y.7 la cic 50 thue théa man log, ;. ,, (2x+4y—8z+m)21va x+3y—2z-1=0 (véi m Iz

56 thure dwong). Khi m =, c6 duy hit bd (x: y:2) théa min cic diéu kién trén thi m, thuoe khoing nio?
A (16) B. (1114) c. (1317) D. (5:13)
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